

К ЮБИЛЕЮ ПИСАТЕЛЯ

ДЕЯТЕЛИ ИСКУССТВА, многочисленные любители литературы, труженики городов и сел нашей области широко отмечают 150-летие со дня рождения великого русского драматурга Александра Николаевича Островского. Повсеместно в рабочих и сельских клубах, в школах и техникумах состоялись беседы, лекции, литературные вечера, вечера музыки, посвященные знаменательной дате. В массовых и детских библиотеках развернуты книжно-иллюстративные выставки, рассказывающие о жизни и творчестве великого писателя.

Литературу о гениальном драматурге, пьесы Островского, изданные на русском и узбекском языках, можно увидеть, например, на книжной выставке в библиотеке имени Хамзы города Бухары. Книголюбы выпустили красочно оформленные «библиотечные плакаты»: «Творчество А. Н. Островского», «Островский и театр», «Островский в музыке», «Пьесы Островского на киноэкране».

В конференц-зале областной библиотеки состоялся вечер читателей — студентов пединститута, посвященный юбилею великого русского драматурга. Тематические вечера «Жизнь и деятельность А. Н. Островского» прошли в клубах шелкомотальной фабрики и Бухарского хлопкозавода.

Бухарская народная филармония подготовила к юбилею выдающегося русского драматурга лекцию-концерт «Александр Николаевич Островский в музыке». В интересную программу вошли фрагменты из опер «Снегурочка» Римского-Корсакова, «Воевода» Чайковского, «Сон на Волге» Аренского, а также песни и романсы русских композиторов к спектаклям «Гроза», «Бесприданница», «Таланты и поклонники». Участники филармонии под руководством заслуженного работника культуры республики Г. И. Казакова успешно выступили в областной детской библиотеке, в школах №№ 2, 22 и других учебных заведениях.

В. АЛЕКСЕЕВ.